



石安公路安宁段

货车超限超载 明天起将被自动检测

11月29日，记者从石安公路治超非现场执法新闻通气会上获悉，从12月1日0时起，石安公路（安宁段）将启动治超非现场执法，安装在路上的不停车检测系统将采取自动称重、拍照等手段，看货车是否超限超载，并作出相应处罚。

安宁市治超办办公室副主任、市路政大队副大队长刘思才介绍，从12月1日0时起，昆明往安宁方向下行线G245（巴金线）1656+800、安宁往昆明方向上行线G245（巴金线）1664+269各设2套不停车检测系统，开展治超非现场执法。

新闻通气会现场，记者看到大屏幕上显示“安宁市科技治超运行监测”画面，有预警信息详情、超限检测数量、超限预警

次数等信息。治超非现场执法系统可全天候24小时对货运车辆进行称重检测，建设和运行费用大大低于固定超限检测站，还可有效减少恶意冲卡、执法不严、标准不一等人为因素。

治超非现场执法的案件，可在石安公路安宁往昆明方向（糍粑铺村路口）原中国石油宏宇加油站进行处理。货运车辆1年内违法超限运输超过3次，货运车辆驾驶人1年内违法超限运输超过3次的，将被列入失信名单，实施联合惩戒。

据了解，2022年安宁市将继续推进7个治超非现场检测点建设，建成后安宁市治超非现场检测点基本覆盖安宁市辖区重点路段，治超非现场监控体系基本形成。

多知道点

治超非现场执法是指公路管理机构在货物运输主要通道、重要桥梁入口以及货物运输流量较大的路段和节点，设置不停车超限检测监控设备，自动检测、拍摄和记录行驶中货运车辆的车货总质量、外廓尺寸、行驶路径、车辆图像等信息。对该信息经审核确认后，依法对货运车辆所有人、驾驶人或者管理人做出行政处罚的治超执法模式。从全国来看，各地均不同程度启动治超非现场执法。

本报记者 杨质高

昆明
阴有小雨

11月30日
6~13℃

新一波冷空气来袭
自东向西影响我省



从本周的天气来看，从11月29日开始，我省自东向西有一波中等强度的冷空气，最高气温下降4~6℃，局地最高气温下降8~10℃。12月1日至3日，冷空气持续影响滇中东部及滇东地区。12月5日，冷空气再次加强并西推，滇中及滇西北部地区多云转阴，最高气温将下降2~4℃。

省气象台预计，今天，昆明主城区阴有小雨，气温6~13℃，比起11月29日，最高气温下降5℃左右。全省范围内，昭通、曲靖、昆明、楚雄、丽江、大理东部、普洱东部、玉溪、红河、文山多云转阴有零星小雨（昭通高海拔地区阴有雨夹雪），其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

我省出台新规 保障工程建设领域 农民工工资发放

为解除农民工“后顾之忧”，云南省多部门日前联合出台相关政策，进一步规范和细化农民工工资保证金管理，明确工资保证金监管部门，工资保证金可采用银行保函代替，助力破解工程建设领域的农民工欠薪问题。

云南省人社厅有关负责人介绍，《云南省工程建设领域农民工工资保证金规定》实施细则明确，农民工工资保证金制度由州（市）人社行政部门具体管理，州（市）根据情况可委托县（市、区）人社行政部门进行日常监管。

根据上述文件，工程建设领域总承包单位在工程建设项目建设所在州（市）的经办银行存储工资保证金或申请开立银行保函；工程项目跨州（市）的，在工程项目部所在州（市）的经办银行存储工资保证金或申请开立银行保函。

新规指出，工资保证金可以采用在银行设立专门账户存储的方式，也可以用银行类金融机构出具的银行保函替代。有条件的州（市）可以探索引入工程担保公司保函或工程保证保险。用工程担保公司保函或工程保证保险替代工资保证金的，参照银行保函的相关规定执行。

此外，新规还明确了工资保证金存储比例及上限、工资保证金或银行保函使用的条件和程序，细化了工资保证金存储下浮、免于存储及上浮标准。

新华社记者 林碧锋

彩票开奖

中国福彩网(截至11月29日24时)

福彩3D 第2021319期

8 8 6 第2021137期

七乐彩 01 05 08 14 19 25 30 + 22

中国体彩网(截至11月29日24时)

大乐透 第21137期

02 07 13 14 19 + 04 05

排列3 排列5 第21319期

0 8 6 2 1



彝良天麻 丰收了

目前，大量新鲜天麻上市。走进素有“天麻之乡”“世界天麻原产地”美誉的昭通市彝良县小草坝镇，随处可见群众采挖、加工、销售天麻的热闹景象。天麻交易市场购销两旺。

彝良天麻产业服务中心主任王忠巧介绍，今年彝良县的天麻产业预计实现产量1350万公斤、产值23亿余元。

本报记者 申时勋
通讯员 彭洪 摄影报道

2020年度21家省属国企职工工资信息披露

职工平均工资最高为24.02万元/人·年

日前，省国资委官网披露了2020年度21家省属国企工资总额信息。其中，职工平均工资最高为24.02万元/人，最低为6.49万元/人。与2019年度相比，2020年度职工平均工资最高工资略低，但最低工资略高。

此次披露的监管企业总数与2019年度一样，为21家，但成员结构发生了变化。新增了云南省国有股权运营管理有限公司、云南省戎合投资控股有限公司、云南联云集团有限责任公司、云南省滇中引水工程有限公司、云南云勤服务集团有限公司。

限责任公司5家企业。

从职工平均工资排名来看，2020年度，排名第一的是富滇银行股份有限公司，为24.02万元/人；排名第二的是云南省设计院集团有限公司，为23.03万元/人。

从职工平均人数看，云南省建设投资控股集团有限公司居首位，职工平均人数35949人，职工平均工资达13.28万元/人；云南省国有股权运营管理有限公司职工平均人数最少，为17人，职工平均工资达20.68万元/人，居职工平均工资排名第三位。

职工人数有所减少是21家省属国企的共同特点。其中，职工人数减少最多的是云天化集团有限责任公司，较上一年度减少3270人。

对比2019年度和2020年度两年的榜单，记者发现部分企业的职工平均工资有所增加。其中，云南省贵金属新材料控股集团有限公司不仅职工人数增加，职工平均工资也由12.6万元/年增至16.2万元/年；云南省能源投资集团有限公司的职工人数减少，职工平均工资增加1.52万元。

本报记者 赵丹青